LEO

1414 85565



apple
图章


1414 85565

A M8X65mm X8 PC 1/1
B M8X45mm X11 PC 1/1
C M6X65mm X11 PC 1/1
D M6X45 mm X3 PC 1/1
E M6X35 mm X6PC 1/1
F M6X16 mm X32PC | 1/1
G M8 X8 PC 1/1
H M6 X3 PC 1/1
| M8 X20PC 1/1
J b 22mm X3 PC 1/1
K ®50mm X4 PCS 1/1
L b 22mm X4 PC 1/1
M M6/M8 X2 PC 1/1
N 20x20mm X2PC 1/1
0 X11PC 1/1
1 @ 50x1600mm X2PC 1/1
2/7

2018-2019


apple
图章


2 N @ 50x1600mm X2PC 1/1
\
3 A 19x945x350mm |  X2PC 1/1
4 \\ @ 19x1350mm X2PC 1/1
5 \ 25x50x1900mm |  X4PC 1/1
6 \\ @ 16x950mm X18PC 1/1
7 / 16x100x950mm |  X3PC 1/1
8 & 16x320x1500mm | X1PC 1/1
9 \ 16x320x1900mm |  X1PC 1/1
10 N @ 22x1180mm X2PC 1/1
Y
11 S d 16x310mm X3PC 1/1
12 / 20x20x1850mm X1PC 1/1
13 ﬁ ® 22x255mm X3PC 1/1
14 \ ®16x1420mm | X18PC 1/1
15 / 16x105x1420mm |  X3PC 1/1

FR: SAVINFORMATION MIDEQ/CONTACT
EN: AFTER-SALES SERVICEAMFORMAT IONAIDEOFCONTACT
DE : REPARATUR-SERVICE UMD ERSATZTEILE /INFORMATIONEN AIDEO/MOMTAKT

ES: SERVICIO POST-VENTAINFORMACIONAIDEQICONTACTO

IT: SERVIZIO ASSISTENZAINFORMAZIONIVIDEQICONTATTO
PT: SERVICO POS-WVENDAINFORMACOESNIDEQICONTATO SAV- HAB ITATETJARD IN .CO M

PL: SERWIS TECHMICZMY/IMFORMACJEMIDEC/HONTAKT

ME: AFTER SALES SERVICEINFORMATIEADEQICONTACT

HE: nm'zimmenmday T Arrinioywyn’ |

3/7

2018-2019


apple
图章


o

l\ﬁ.

N A\

© ‘ \\
o) ) \\\\\@V ®
0O

Q.

)

4/7


apple
图章




apple
图章




apple
图章


f._.l.\\‘

R
QLN ~
\

\

b‘ s
N
N
TN
/I. I ./
NN
N\ Iv

N\
N Wy
N
VPN
T

— < %

'4 .
\Hﬁ )

o
=



apple
图章


